
MHP Milletvekili Işıkver, Ticaret Bakanı Prof.Dr. Ömer Bolat’ın yazılı olarak cevaplandırılması 
talebiyle TBMM Başkanlığına verdiği Soru Önergesinde; “Elazığ ilinde yaklaşık 17 bin esnaf ve 
sanatkarbulunmaktadır. SGK borcu bulunan esnaflar, kefalet kooperatifleri üzerinden uygun 
koşullu krediye ulaşamamaktadır. Oysa bu krediler esnafın üretimini, ticaretini ve istihdamını 
sürdürebilmesi için hayati öneme sahiptir. Bugün gelinen noktada, bu engel hem esnafı hem de kooperatif sistemini 
ciddi biçimde zorlamaktadır. Ödeme gücünü kaybetmiş olan esnaf ve sanatkarlarımızın SGK borcu kasıtlı değil, eko-
nomik şartların sonucudur. Krediye erişemeyen esnaf borcunu kapatamıyor, borcunu kapatamadığı için de sistemin 
dışına itiliyor. Ekonomiyi kilitleyen bu döngünün ortadan kaldırılması hem ekonomik hem de sosyal boyutu ile elzem 
bir husustur” ifadelerinde bulundu.   SAYFA 5’TE
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KREDİ KARTI LİMİTLERİNDE YENİ DÖNEM BAŞLADI

Milletvekili  Prof. 
Dr. Erol Keleş: “15 
Şubat 2026 tarihli 
Resmî Gazete’de yayımlanan Cum-
hurbaşkanı Kararı ile; çiftçilerimiz 
ile esnaf ve sanatkârlarımıza yöne-
lik yatırım ve işletme kredilerinde 
önemli bir düzenleme hayata geçi-
rilmiştir.Kullandırılan destekli kre-
dilerde yapılan bu düzenleme saye-
sinde; vergi ve SGK borcu bulunan 
üretici ve esnaflarımız için önemli 
bir kolaylık sağlanmıştır.  3’TE

TEKNOVA OS-
B’ye entegre 
olacak şekilde 

kurulacak bir sektö-
rel sanayi sitelerinin 
il ekonomisine büyük 
değer katacağı belir-
ten Elazığ Ticaret ve 
Sanayi Odası Başkan 
Adayı Ahmet Ballıca, 
“Ekip arkadaşları-
mızla birlikte bir süre 
önce temaslarda bu-
lunduğumuz sanayi 
sitemizdeki çok sayıda işletmemizin konuyla ilgili ta-
lepleri bulunmaktadır” dedi.  AYRINTLAR 2’DE

BALLICA: “SEKTÖREL SANAYİ BALLICA: “SEKTÖREL SANAYİ 
SİTELERİ İL EKONOMİSİNESİTELERİ İL EKONOMİSİNE

BÜYÜK DEĞER KATACAKTIR”BÜYÜK DEĞER KATACAKTIR”

RAMAZAN
FIRSATÇILARI
YİNE SAHNEDE

Ramazan öncesi sahneye çıkan fırsatçılar yine sofralara göz koydu. Bir 
ayda yağdan peynire, zeytinden hurmaya yüzde 10 ila 80 arası zam ya-
pıldı. En büyük fiyat artışı yüzde 80 ile pirinçte oldu. Bunu yüzde 40 ile 
süt ürünleri takip etti. Örneğin geçen hafta 266 liradan satılan 600 gram 
tam yağlı beyaz peynir 300 liraya, 440 liradan satılan 1 kilogram Ezine 
peyniri ise 535 liraya yükseldi.    HABERİN  DETAYLARI  3’TE

VALİ Numan Hatipoğlu başkanlığında “Alt-
yapı ve Yıkım Çalışmaları” başlıklı toplantı dü-
zenlendi. Öte yandan Vali Hatipoğlu, azmiyle 
dikkatleri üzerine çeken Ahmet Emre İlitaş ile bir 
araya geldi. Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu baş-
kanlığında, Altyapı ve Yıkım Çalışmaları konulu 
toplantı gerçekleştirildi. Valilikte düzenlenen 
toplantıya, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl 
Müdürü Fatih Önalan, AFAD İl Müdürü Dr. Cafer 
Giyik ve ilgili şube müdürleri katıldı.  4’TE

ALTYAPI VE YIKIM ÇALIŞMALARI 
TOPLANTISI DÜZENLENDİ

PROF. DR. EROL: “BEL AĞRILARININ 
BÜYÜK KISMI BEL FITIĞINDAN DEĞİL,

MEKANİK BEL AĞRISINDAN KAYNAKLIDIR”
Prof. Dr. Erol, “Boyun ve sırt omurlarının yanı sıra 
en çok bel bölgesiyle ilgili sorunlar görülüyor. Bel 
fıtığı önemli bir hastalıktır. Bel ağrılarının büyük bir 
kısmının bel fıtığından değil, mekanik bel ağrısından 
kaynaklanıyor. Mekanik bel ağrısının kaslar, eklem-
ler, iskelet sistemi ve bu yapıları birbirine bağlayan 
bağların uzun süreli zorlanması sonucu ortaya çık-
maktadır. Bu durumun hastalarda şiddetli bel ağrısı-
na neden olabilir. Mekanik bel ağrısının bel fıtığı ile 
karıştırılmaması gerekiyor. Bel fıtığına kıyasla me-
kanik bel ağrıları çok daha sık görülüyor. Bir diğer 
önemli hasta grubu ise omurilik kanal darlığı olan 
hastalardır.”   7’DE

KONUT FİYATLARINDAKİ ARTIŞ SÜRÜYOR

Elazığ’ın yıllardır kanayan yarası haline gelen altyapı sorununa neşter vuran Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları, içme suyu hattı altyapı yenileme sürecinin tamamlandığını duyurdu. Kent genelinde Elazığ’dan 
İstanbul’a uzanan bir mesafede içme suyu hattı uygulandığını da ifade eden Başkan Şerifoğulları, evsel bağlan-
tıların ise yüzde 90 oranında tamamlandığını kaydetti. Zor olan süreci geride bıraktıklarını da vurgulayan Baş-
kan Şerifoğulları ayrıca; “2026 yılı asfalt yılı olacak. Asfaltlanmayan tek bir caddemiz, sokağımız kalmayacak. 
Şehrimizde modern ve kaliteli bir ulaşım ağı oluşturacağız.” ifadesinde bulundu.    SAYFA 7’DE

2026 ASFALT YILI OLACAK2026 ASFALT YILI OLACAK

MİLLETVEKİLİ IŞIKVER’DEN 
SORU ÖNERGESİ!

SEKTÖR SEKTÖR 
2026’DAN 2026’DAN 
UMUTLUUMUTLU
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Ersin ÇELİK

ŞEHRİN KALBİ 
ATIYORSA, SEBEBİ 
ELAZIĞSPOR’DUR

Futbol bazen sadece 90 dakikadan ibaret 
değildir. Bazen bir şehrin karakteridir, bazen bir 
kentin onurudur, bazen de binlerce insanın aynı 
anda aynı duyguda buluştuğu ortak bir yürektir. 
İşte bu yüzden Elazığspor söz konusu olduğun-
da konuşulan şey bir spor kulübünden çok daha 
fazlasıdır. Bu arma, sahaya çıkan bir takımın 
değil; bir şehrin inancının simgesidir.

Bugün lig tablosu konuşulabilir, puan he-
sapları yapılabilir, teknik analizler sıralanabilir. 
Ancak gerçek tablo tribünlerde yazılır. Çünkü 
bu şehir, takımının sadece galibiyetinde değil; 
en zor gününde de yanında olmayı bilen bir 
şehir. Bu yüzden Elazığspor’un değeri skorlar-
la ölçülemez. Onun değeri, kaybedilen maçtan 
sonra bile armasını daha sıkı tutan insanların 
varlığıyla ölçülür.

Teknik direktör değişimi futbolun doğasında 
vardır. Dün başka bir isim görevdeydi, bugün 
yeni bir isim sorumluluk alıyor. Bordo-beyazlı 
camianın yeni teknik patronu olarak prensipte 
anlaşmaya varılan Erkan Sözeri, tecrübesi ve 
futbol bilgisiyle bu görevin ağırlığını taşıyabile-
cek isimlerden biri olarak görülüyor. Uzun yıllara 
dayanan saha tecrübesi, farklı takımlarda edin-
diği deneyim ve oyun okuma becerisiyle takıma 
yeni bir ruh kazandıracağına dair inanç oldukça 
güçlü.

Şunu açık yüreklilikle söylemek gerekir: 
Yeni teknik direktörün yanındayız. Ona güveni-
yoruz, başarılı olacağına inanıyoruz ve sonuna 
kadar destekliyoruz. Çünkü bu şehir destek 
verdi mi yarım vermez; arkasında durdu mu so-
nuna kadar durur. Elazığ’da görev yapmak de-
mek yalnızca bir takımı çalıştırmak değil, aynı 
zamanda bir şehrin umudunu taşımak demektir. 
Bu sorumluluğu bilen herkes, bu topraklarda 
görev yapmanın ne kadar özel olduğunu da bilir.

Elazığspor’un mücadele ettiği TFF 2. Lig 
Beyaz Grup belki kağıt üzerinde sadece bir lig 
kategorisi olabilir; fakat bu camia için burası bir 
geçiş durağıdır, asla son durak değildir. Çünkü 
bu arma geçmişte daha büyük sahnelerde mü-
cadele etmiş, daha büyük kalabalıkları ayağa 
kaldırmış bir tarihe sahiptir. Dolayısıyla hedef 
her zaman daha yukarısıdır. Bu hedefe ulaşma-
nın yolu ise sabır, birlik ve güven üçlüsünden 
geçer.

Tam da bu noktada kulüp yönetimine ayrı 
bir parantez açmak gerekir. Ahmet Fethi Yılmaz 
ve Mustafa Şerifoğulları başta olmak üzere yö-
netime duyulan güven camianın en büyük da-
yanaklarından biridir. Onların ortaya koyduğu 
irade, kulübün geleceğine dair umutları diri tut-
maktadır. Bu nedenle camianın ortak sesi nettir: 
Sonuna kadar güveniyoruz, arkanızdayız.

Unutulmamalıdır ki büyük kulüpler sadece 
kupalarla değil, zor zamanlarda gösterdikleri 
karakterle büyür. Elazığspor’un karakteri ise 
mücadeledir. Düşse de kalkmasını bilmesidir. 
Eksilse de vazgeçmemesidir. Bu yüzden bu ku-
lüp için “bitti” denilen her dönem aslında yeni bir 
başlangıcın habercisi olmuştur.

Şimdi yine yeni bir sayfa açılıyor. Yeni tek-
nik adam, yeni umutlar, yeni hedefler… Ama 
değişmeyen tek gerçek var: Bu şehrin takımı 
sahaya çıktığında yalnız değildir. Tribünde, so-
kakta, evde, kahvede, her yerde onunla atan bir 
kalp vardır.

Çünkü bazı takımlar desteklenir.
Bazıları sevilir.
Ama sadece çok azı yaşanır.
Elazığspor işte tam da öyle bir sevdadır.
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Baskı :

ELAZIĞ  Fırat Üniversitesi’nde (FÜ), 13 
bina güçlendirilerek verimli yapılara dö-
nüştürülecek. Ayrıca Güneş Enerji Sant-

ralli modern laboratuvar kazandırılacak.
Fırat Üniversitesi, kampüs altyapısını daha 

güvenli, sürdürülebilir ve çağın 
gerekliliklerine uygun hale geti-
recek dev bir dönüşüm süreci-
ni başlatıyor. Kamu binalarında 
deprem dayanımı ve enerji verim-
liliği (KADEV) Projesi kapsamında 
üniversite yerleşkesinde bulunan 
13 bina deprem dayanımı açısın-
dan güçlendirilerek enerji verimli 
yapılar haline getirilecek. Ayrıca, 3 
megavat kapasiteli Güneş Enerjisi 
Santrali (GES) kurulacak ve 2 bin 
metrekarelik yeni, modern labora-
tuvar alanı üniversiteye kazandırı-
lacak.KADEV Projesi kapsamında, “Fırat 
Üniversitesi ve Tunceli İdari Binalarının Yapısal 
Değerlendirmesi, Enerji Etüdü, Yapısal ve Enerji 

Güçlendirme Tasarımı ile Yapım Kontrol Müşavir-
liği için Danışmanlık Hizmetleri” başlıklı çalışma 
doğrultusunda, Fırat Üniversitesi Grup-1 Bina-
ları için Paydaş Katılım Toplantısı düzenlendi. 
Toplantıda Rek-

tör Yardımcısı 
Prof. Dr. Mehmet Yılmaz, proje kapsamında yer 
alan binalar ile bu binalardan deplase edilecek 
birimleri ve taşınacak yeni alanlar hakkında bilgi-

lendirmelerde bulundu.
Programda konuşan Şube Müdürü Serkan 

Narin, “Kamu binalarının deprem güvenliği ve 
e n e r j i verimliliği açısından güç-

lendirilmesinin hem can 
güvenliği hem de sürdü-
rülebilirlik açısından kritik 
önem taşıyor” dedi.

Toplantıya, Fırat Üni-
versitesi Rektör Yardım-
cısı Prof. Dr. Mehmet 
Yılmaz, Mühendislik Fa-
kültesi Dekanı Prof. Dr. 
Ebru Akpınar, Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı Yapı İşleri 
Genel Müdürlüğü Ulus-
lararası Finans Kaynak-

lı Sismik Güçlendirme Daire Başkanlığı Şube 
Müdürü Serkan Narin, Proje Sosyal Uzmanı Dr. 
Semahat Dicle Maybek ile akademik ve idari per-
sonel katıldı.

FÜ’DE 13 BİNADA DEPREM GÜÇLENDİRMESİ YAPILACAKFÜ’DE 13 BİNADA DEPREM GÜÇLENDİRMESİ YAPILACAK

TEKNOVA OSB’ye en-
tegre olacak şekilde 
kurulacak bir sektörel 

sanayi sitelerinin il ekonomisi-
ne büyük değer katacağı be-
lirten Elazığ Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkan Adayı Ahmet 
Ballıca, “Ekip arkadaşlarımızla 
birlikte bir süre önce temas-
larda bulunduğumuz sanayi 
sitemizdeki çok sayıda işlet-
memizin konuyla ilgili talepleri 
bulunmaktadır” dedi.

Elazığ Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkan Adayı Ahmet 
Ballıca, sanayi esnafıyla bir 
araya gelerek sorun ve talep-
lerini dinledi. Burada yaşanan 
sorunların başkan seçilmesi 
halinde düzeltmek için giri-
şimlere başlayacağını aktaran 
Başkan adayı Ballıca, “Elazığ 
iş dünyasının acil ihtiyacı olan 
yeni sanayi sitesini artık ge-
ciktirilmemesi gereken bir ihti-
yaç haline gelmiştir. Son 6 yıl 
içerisinde yaşanan üç büyük 
deprem felaketinin ardından 
fiziki ömrünü tamamlamış olan 
merkez küçük sanayi sitesinin 
çok ivedi şekilde dönüştürül-
mesi, bugün iş dünyamız için 
artık geciktirilmeye tahammül 
olmayan bir konu olmuştur” 
diye konuştu.

Sektörel sanayi sitelerinin 
Elazığ ekonomisi, istihdamı, 
üretimi ve gelişimi açısında 
büyük önem taşıdığının da al-
tını çizen Ballıca, “Elazığ mer-

kezli ve ülkemizde yaşanan 
deprem felaketlerinin ardından 
büyük oranda zarar gören ve 
yaklaşık 57 yıldan beri faali-
yetini sürdüren merkez küçük 
sanayi sitesindeki yaklaşık bin 
300 civarındaki işyerimizin hiz-
met kalitesi düşmüştür. Aynı 
zamanda can ve mal güvenliği 
de muhtemel bir risk durumun-
da ciddi tehdit oluşturmakta-
dır. 12 Ocak 2024 Tarihli Resmi 
Gazetede cumhurbaşkanımı-
zın imzasıyla yayımlanan ka-
rar ile Elazığ İli, merkez ilçede 
bulunan Çamyatağı bölgesinin 
sanayi alanı olarak belirlenme-
sine, 4562 sayılı organize sa-
nayi bölgeleri kanununun ge-
çici 17’nci maddesi gereğince 
karar verilmiştir. 

Ancak aradan geçen süre 
içerisinde iş dünyamızın bu 
önemli beklentisi maalesef bu-
güne kadar karşılanamamıştır. 
TEKNOVA OSB’ye entegre 
olacak şekilde kurulacak bir 
sektörel sanayi siteleri il eko-
nomisine büyük değer kataca-
ğı gibi Elazığ bulunduğu böl-
gede bir cazibe merkezi haline 
gelebilecektir. Ekip arkadaş-
larımızla birlikte bir süre önce 
temaslarda bulunduğumuz 
sanayi sitemizdeki çok sayıda 
işletmemizin konuyla ilgili ta-
lepleri bulunmakta. Otomotiv 
ve bağlı sektörlerin Malatya 
yolu güzergahında ve şehir-
lerarası yol rotasında yer alan 

bir alanda 400 veya 500 işyeri 
kapasiteli şekilde planlanma-
sı sektör temsilcilerinin ortak 
talebi olmakla birlikte ilimizin 
de çok uzun yıllar boyunca bu 
alanda ihtiyacına cevap vere-
bilecektir” ifadelerini kullandı.

“Sektörel sanayi siteleri 
Elazığ için çok değerli bir alt-
yapı olacaktır”

Ballıca, “Sektörel sanayi 
siteleri Elazığ için çok değer-
li bir altyapı olacaktır. Bugün 
mevcut sanayi sitemizdeki 
PVC, ahşap işlemecileri, mo-
bilya, kimya, mermer, ferfoce 
işlemecileri, tornacılar ve hur-
dacılar gibi bir çok sektörün 
TEKNOVA OSB’ye entegre 
şekilde kendi içlerinde küme-
lenerek modern bir altyapı ve 
ihtiyaca cevap verecek şekilde 
planlanması hem sektörlerin 
gelişimine hem de il ekonomi-
sinin büyümesine ivme kazan-
dıracak ve Elazığ bölgede bir 
çekim merkezi haline gelebile-
cektir.

İçinde bulunduğumuz 2026 
yılı sonbaharında yapılacak 
olan Elazığ Ticaret ve Sanayi 
Odası seçimlerini iş dünya-
mızın teveccüh ve desteği ile 
kazanmamıza müteakip ön-
celikli işlerimizden ve proje-
lerimizden biri mutlak suretle 
sektörel sanayi sitelerinin in-
şaat ve altyapı çalışmalarının 
başlatılması yönünde olacak-
tır” şeklinde konuştu.

BALLICA: “SEKTÖREL SANAYİ SİTELERİ İL BALLICA: “SEKTÖREL SANAYİ SİTELERİ İL 
EKONOMİSİNE BÜYÜK DEĞER KATACAKTIR”EKONOMİSİNE BÜYÜK DEĞER KATACAKTIR”

Ballıca, “Sektörel sanayi siteleri Elazığ için 
çok değerli bir altyapı olacaktır. Bugün mev-
cut sanayi sitemizdeki PVC, ahşap işleme-
cileri, mobilya, kimya, mermer, ferfoce işle-
mecileri, tornacılar ve hurdacılar gibi bir çok 
sektörün TEKNOVA OSB’ye entegre şekilde 
kendi içlerinde kümelenerek modern bir alt-
yapı ve ihtiyaca cevap verecek şekilde plan-
lanması hem sektörlerin gelişimine hem de 
il ekonomisinin büyümesine ivme kazandı-
racak ve Elazığ bölgede bir çekim merkezi 
haline gelebilecektir. İçinde bulunduğumuz 
2026 yılı sonbaharında yapılacak olan Ela-
zığ Ticaret ve Sanayi Odası seçimlerini iş 
dünyamızın teveccüh ve desteği ile kazan-
mamıza müteakip öncelikli işlerimizden ve 
projelerimizden biri mutlak suretle sektörel 
sanayi sitelerinin inşaat ve altyapı çalışma-
larının başlatılması yönünde olacaktır” 
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BDDK tarafından alınan karara göre, kredi kartı 
limitleri güncellendi. 400 bin liralık sınır istisna 
oldu ve yüksek limitler düşürülüyor. Limit artırımı 

için yeni kurallar devreye geçti. Yeni kredi kartı kullanacak-
lar için ise bu kurallara ilaveten gelire bağlı limit ve gelir 
belgesi zorunluluğu getirildi.

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu (BDDK) 
tarafından alınan karar, yüksek kredi kartı limitlerini ilgilen-
diriyor. 400 bin liralık sınır istisna oldu ve yüksek limitler 
düşürüldü. Limit artırımı için yeni kurallar devreye geçti.

BDDK kararıyla kredi kartı limitleri, bugün itibarıyla ye-
niden hesaplanacak. 

400 bin lira sınırı istisna kapsamına alınırken, yüksek 
limitli kartlarda düşüş yaşanabilecek. 

Limit artırımı için ise yeni kurallar devreye girecek.
Kararın amacı aşırı borçlanmayı ve enflasyonu kontrol 

altına almak olarak açıklandı.
BANKALARA 3 AY SÜRE TANINMIŞTI
Bankalara, sistem altyapılarını yenilemeleri ve müşteri-

lerin gelir teyidi süreçlerini dijital kanallar üzerinden yürüt-
meleri için 3 ay süre tanındı.

YENİ DÖNEM BAŞLADI
BDDK’nın bankalara verdiği süre 15 Şubat’ta doldu. 

Bugünden (16 Şubat 2026 Pazartesi) gününden itibaren 
kredi kartı limitleri, yeni düzenlemeye göre güncellenecek. 

EĞİTİM VE SAĞLIK HARCAMALARI LİMİT DIŞI BIRA-
KILDI

Eğitim ve sağlık harcamalarının ise toplam limit hesap-
lamasında olumsuz etkilenmemesi istendi. Bu kural, kulla-
nıcı mağduriyetini önlemek için getirildi.

TEK KART DEĞİL TOPLAM LİMİT ESAS ALINACAK
Yeni uygulamada bir kişinin farklı bankalardaki tüm kre-

di kartlarının toplam limiti dikkate alınacak.
EĞER KARTINIZIN LİMİTİ 400 BİN LİRANIN ALTINDA 

İSE 
Toplam limiti 400 bin liranın altında olan kart sahipleri-

nin limiti düşürülmeyecek.
Ancak birden fazla bankadan alınan kartların toplamı 

400 bin lirayı aşıyorsa, istisna kapsamına girilmeyecek.
400 BİN LİRA ALTINA “GELİR BELGESİ ZORUNLU-

LUĞU” YOK
Düzenlemeye göre, yapılan hesaplama sonrası toplam 

kredi kartı limiti 400 bin lira veya altına düşen kişiler, bu 
tutara kadar yapacakları limit artış taleplerinde gelir belgesi 
sunmak zorunda kalmayacak.

Örneğin limiti 300 bin liraya düşen bir kart sahibi, 400 
bin liraya kadar artış talep edebilecek. Ancak 400 bin liranın 
üzerindeki taleplerde resmi gelir belgesi istenecek.

400 BİN LİRANIN ÜZERİNDEKİ KARTLARDA LİMİT 
SİLİNMESİ:

400 bin liranın üzerindeki limitlerde kullanılmayan kıs-
mın belirli oranı silinecek.

Toplam limiti 400 bin-750 bin TL arasında olan kartlarda 
limitler yüzde 50 azaltılacak.

750 bin TL’nin üzerindeki limitlerde ise kesinti oranı 
yüzde 80 olacak.

ÖRNEK:
-600 bin lira limitli bir kartta bir yıl boyunca 400 bin lira 

harcama yapıldıysa, kalan 200 bin liranın yüzde 50’si yani 
100 bin lirası düşülecek ve kart limiti 500 bin liraya gerile-
yecek.

-Toplam kredi kartı limiti 750 bin liranın üzerinde olan-
larda ise, kullanılabilir limitin en düşük olduğu dönemin 
yüzde 80’i kadar azaltım yapılacak. Yani burada harcama 
alışkanlığı kartın limitini belirlemede etkin olacak.

YENİ KART BAŞVURULARINDA SIKI KURALLAR
2026 itibarıyla yeni kredi kartı başvurularında daha net 

sınırlar uygulanacak:
1- İlk yıl kart limiti, aylık net gelirin en fazla 2 katı olacak.
2- İkinci yıldan itibaren bu oran en fazla 4 katına çıka-

rılabilecek.
3- Limit belirlemede net gelir esas alınacak. 
4- Bankalar kart limitini belirlerken; kredi notu, mevcut 

borç durumu ve ödeme geçmişini dikkate almaya devam 
edecek.

YAPILANDIRMA İMKANI
Dönem borcunu ödeyemeyen kredi kartı sahipleri ve 30 

günü aşan gecikmeye düşmüş ihtiyaç kredileri için en fazla 
48 aya kadar yapılandırma hakkı tanındı. Başvuruların 3 ay 
içinde yapılması gerekiyor.

15 ŞUBAT  2026 tarihli Resmî Gaze-
te’de yayımlanan Cumhurbaşkanı 
Kararı ile üreticiler, esnaf ve sanat-

kârlar için kredi kullanım şartlarında bir dü-
zenlemeye gidildi. Yapılan değişiklikle birlikte, 
finansmana erişimde borçluluk durumu engel 
olmaktan çıkarıldı.

15 Şubat 2026 tarihli Resmî Gazete’de ya-
yımlanan kararla, çiftçi ve esnafın kredi kulla-
nımında vergi ile SGK borcu engeli kaldırıla-
rak finansmana erişim kolaylaştırıldı.

Açıklamasında Milletvekili  Prof. Dr. Erol 
Keleş: “ 15 Şubat 2026 tarihli Resmî Gaze-
te’de yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararı ile; 
çiftçilerimiz ile esnaf ve sanatkârlarımıza yö-
nelik yatırım ve işletme kredilerinde önemli bir 
düzenleme hayata geçirilmiştir.

Ziraat Bankası, Ziraat Katılım Bankası, Ta-

rım Kredi Kooperatifleri ve Halk Bankası aracı-
lığıyla kullandırılan destekli kredilerde yapılan 
bu düzenleme sayesinde; vergi ve SGK borcu 
bulunan üretici ve esnaflarımız için önemli bir 
kolaylık sağlanmıştır. Ayrıca, 31 Aralık 2026 
tarihine kadar temel bitkisel ve hayvansal üre-
tim kapsamında 400.000 TL’ye kadar kullan-
dırılacak ayni kredilerde borç şartının kaldırıl-
ması, üreticilerimize güçlü bir nefes ve önemli 
bir destek olmuştur. Aynı uygulama, esnaf ve 
sanatkârlarımızın Halk Bankası aracılığıyla 
kullandığı krediler için de geçerlidir.

Bu önemli düzenleme için Cumhurbaş-
kanımız ve Genel Başkanımız Sayın @RTEr-
dogan’a teşekkür ediyor; kararın ülkemize, 
üreticilerimize, esnafımıza ve aziz şehrimiz 
Elazığ’a hayırlı olmasını diliyorum.” İfadelerini 
kullandı.

Milletvekili  Prof. Dr. Erol 
Keleş: “ 15 Şubat 2026 
tarihli Resmî Gazete’de 
yayımlanan Cumhurbaş-
kanı Kararı ile; çiftçileri-
miz ile esnaf ve sanatkâr-
larımıza yönelik yatırım 
ve işletme kredilerinde 
önemli bir düzenleme 
hayata geçirilmiştir.Kul-
landırılan destekli kredi-
lerde yapılan bu düzen-
leme sayesinde; vergi 
ve SGK borcu bulunan 
üretici ve esnaflarımız 
için önemli bir kolaylık 
sağlanmıştır.

RAMAZAN öncesi sahneye çıkan 
fırsatçılar yine sofralara göz koydu. 
Bir ayda yağdan peynire, zeytinden 

hurmaya yüzde 10 ila 80 arası zam yapıldı. 
En büyük fiyat artışı yüzde 80 ile pirinçte 
oldu. Bunu yüzde 40 ile süt ürünleri takip etti.

2026 Ramazan öncesi artan gıda fiyatla-
rına vatandaşlar tepki göstererek: “Enerji, 
asgari ücret ve benzeri maliyet kalemlerinde 
herhangi bir artışın olmadığı 
son 15 günlük dönemde gıda 
fiyatlarındaki yüzde 3,03 ora-
nındaki artış, fırsatçı ve ahlâk-
sız bir tutumdur.” Dediler.

Ramazan ayına sayılı gün-
ler kala fırsatçılar yeniden 
sahneye çıktı. Vatandaşın 
iftar sofrasına göz koyan fır-
satçılar, yine birçok üründe 
zam yağmuruna başladı. Ha-
tırlanacağı üzere geçen hafta 
beyaz ete yüzde 15 zam ya-
pılmıştı. Bu fırsatçılığa geçit 
vermeyen Ticaret Bakanlığı 
beyaz et ihracatını durdur-
muştu. Bakanlığın sıkı dene-
timlerine rağmen fırsatçılar, 
yoğurttan peynire, pirinçten 
mercimeğe, zeytinden zey-
tinyağına, Ramazanın vazgeçilmezleri olan 
hurmadan pastırmaya hemen her ürüne son 
bir ay içinde yüzde 10 ila 80 arasında zam 
yaptı. Ramazan ayının vazgeçilmezi olan hur-
madan pastırmaya, peynirden zeytine hemen 
her ürüne yapılan zamlar vatandaşı çileden 
çıkardı.

İFTARİYELİK FIRLADI
Fırsatçıların ilk hedefi iftariyelikler oldu. Bu 

ayın vazgeçilmezi olan hurmadan pastırma-
ya, peynirden zeytine hemen her ürüne yapı-
lan zamlar vatandaşı çileden çıkardı. Örneğin 
geçen hafta 266 liradan satılan 600 gram tam 
yağlı beyaz peynir 300 liraya, 440 liradan sa-
tılan 1 kilogram Ezine peyniri ise 535 liraya 
yükseldi. Yine 350 liradan satılan 1 kilogram 

Kudüs hurması 410 liraya 
yükselirken, 350 liradan sa-
tılan 1 kilogramlık zeytin ise 
446 liraya çıktı. Kilogram fi-
yatı 3 bin TL olan pastırma 
3 bin 120 liraya yükselirken, 
geçen ay 460 TL’den satılan 
850 gramlık süzme bal ise 
552 TL’ye fırladı.

Geçen hafta 240 TL’den 
satılan 2.5 kilogramlık Os-
mancık pirinç, bu hafta 430 
TL’ye fırladı

PİRİNÇ FİYATI % 80 
ARTTI

Fiyat artışları iftariyelik-
lerle sınırlı kalmadı. Bu ayda 
en sık yapılan çorbalardan 
kırmızı mercimek fiyatı yüzde 
30 arttı.Bir hafta önce kilogra-

mı 90 TL’den satılan 1 kilogram kırmızı mer-
cimeğin fiyatı 119 liraya yükseldi. Ancak en 
büyük fiyat hareketi pirinçte görüldü. Öyle ki 
geçen hafta 240 TL’den satılan 2.5 kilogram-
lık Osmancık pirinç, bu hafta 430 TL’ye fırladı. 
Yine 1.700 liradan satılan 5 kiloluk zeytinyağı 
1.940 liraya yükseldi.

KONUT kredilerinde takibe düşme 
oranı il bazında incelendiğinde, 
en düşük oran Bingöl’de (%0) 

görüldü. Bingöl’ü Ardahan (%0,01), Bur-
dur (%0,02), Yalova ve Ağrı (%0,03) takip 
etti. Üç büyükşehirde ise oranlar Ankara’da 
%0,11, İstanbul’da %0,16, İzmir’de %0,17 
olarak kaydedildi. Aralık 2025 itibarıyla konut 
kredilerinde takibe düşme oranı yüzde 0,17 
oldu ve Bingöl’de bu oran yüzde 0 ile en dü-
şük seviyede gerçekleşti. 2023 depreminden 
en çok etkilenen Kahramanmaraş, Hatay ve 
Adıyaman illerinde konut kredilerinde takibe 
düşme oranı sırasıyla yüzde 0,45, yüzde 
0,54 ve yüzde 0,60 oldu. Türkiye’de tüketi-
ci kredilerinin toplam büyüklüğü 3 trilyon TL 
seviyesine yaklaştı. BDDK verilerine göre 6 
Şubat ile sona eren haftada tüketici kredileri 
2 trilyon 998 milyar 342 milyon TL’ye ulaştı. 
Geçen yıl 2 trilyon 881 milyar 138 milyon TL 
seviyesinde kapanan kredi hacmi, 2026’nın 
ilk 5 haftasında yaklaşık 117 milyar TL artış 
gösterdi.

KONUT KREDİLERİNİN PAYI %23
Toplam kredilerin 695 milyar 554 milyon 

TL’sini konut kredileri oluşturdu. Böylece ko-
nut kredilerinin toplam içindeki payı yüzde 
23 oldu. FinTürk verilerine göre Aralık 2025 
itibarıyla konut kredilerinde takibe düşme 
oranı yüzde 0,17 ile oldukça düşük seviyede 
gerçekleşti. Borcuna en sadık iller arasın-
da Bingöl (%0), Ardahan (%0,01), Burdur 
(%0,02), Yalova (%0,03) ve Ağrı (%0,03) 
öne çıktı.

İŞTE TÜRKİYE’NİN 
BORCUNA EN SADIK İLİ

KREDİ KARTI LİMİTLERİNDE 
YENİ DÖNEM BUGÜN BAŞLADI

YAPILAN DEĞİŞİKLİKLE BİRLİKTE, FİNANSMANA ERİŞİMDE 
BORÇLULUK DURUMU ENGEL OLMAKTAN ÇIKARILDI

RAMAZAN
FIRSATÇILARI
YİNE SAHNEDE

Ramazan öncesi sahne-
ye çıkan fırsatçılar yine 
sofralara göz koydu. Bir 
ayda yağdan peynire, 
zeytinden hurmaya yüz-
de 10 ila 80 arası zam 
yapıldı. En büyük fiyat 
artışı yüzde 80 ile pirinç-
te oldu. Bunu yüzde 40 
ile süt ürünleri takip etti. 
Örneğin geçen hafta 266 
liradan satılan 600 gram 
tam yağlı beyaz peynir 
300 liraya, 440 liradan 
satılan 1 kilogram Ezi-
ne peyniri ise 535 liraya 
yükseldi. 
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VALİ Numan Hatipoğlu başkanlığında 
“Altyapı ve Yıkım Çalışmaları” başlıklı 
toplantı düzenlendi. Öte yan-

dan Vali Hatipoğlu, azmiyle 
dikkatleri üzerine çeken Ah-
met Emre İlitaş ile bir araya 
geldi.

Elazığ Valisi Numan Hati-
poğlu başkanlığında, Altyapı 
ve Yıkım Çalışmaları konulu 
toplantı gerçekleştirildi. Va-
lilikte düzenlenen toplantı-
ya, Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürü Fatih 
Önalan, AFAD İl Müdürü Dr. 
Cafer Giyik ve ilgili şube mü-
dürleri katıldı. Toplantıda kent 
genelinde yürütülen altyapı fa-
aliyetleri ile yıkım süreçlerinin 
mevcut durumu ele alınarak, 
kurumlar arası koordinasyon 
ve planlanan çalışmalar değer-
lendirildi.

Öte yandan Vali Hatipoğlu, uzuvlarını kay-

beden ve biyonik el temini konusunda destek 
sözü verdiği Ahmet Emre İlitaş ile 

bir araya geldi. Ziyare-
te, Elazığ İl Sağlık Müdürü Emrah Gecekuşu 
da eşlik etti.

Vali Hatipoğlu, ziyarette yaptığı açıklamada, 
henüz 18 günlükken geçirdiği 
rahatsızlık sonucu uzuvlarını 
kaybetmesine rağmen eğitim 
hayatını kararlılıkla sürdüren 
Ahmet Emre İlitaş’ın azim ve 
başarısının takdire şayan ol-
duğunu belirtti. İlitaş’ın daha 
bağımsız bir yaşam sürebil-
mesi amacıyla ihtiyaç duy-
duğu biyonik elin temini için 
Valilik tarafından gerekli giri-
şimlerin başlatıldığını ifade 
eden Hatipoğlu, sürecin ilgili 
kurumlarla koordinasyon 
içinde yakından takip edile-
ceğini kaydetti.

Devletin her zaman va-
tandaşının yanında olduğu-
nu vurgulayan Hatipoğlu, 

özellikle azimleriyle örnek 
olan gençlerin hayallerine ulaşabilmeleri için 
imkânlar ölçüsünde destek vermeye devam 
edeceklerini dile getirdi.

İnsan, yalnızca nefes alan bir varlık değil-
dir; düşünen, sorgulayan ve anlam arayan bir 
yolcudur. Bu yolculukta bizi insan yapan en 
temel pusula ise “başkalarına faydalı olma” 
iradesidir. Ama faydalı olmak kendiliğinden 
ortaya çıkan bir özellik değil; öğrenilen, emek 
verilen ve bilinçle inşa edilen bir amaçtır.

Amaçsızlık, insanı savurur. Günlük koşuş-
turmanın içinde yalnızca kendi çıkarını düşü-
nen birey, zamanla iç dünyasında bir boşlukla 
karşılaşır. Oysa insanın kendini iyi hissetmesi-
nin, hayatını anlamlı kılmasının en güçlü yolu, 
başkasının hayatına dokunabilmesidir. Birine 
yardım etmek, bir haksızlığa karşı durmak, bir 
yarayı sarmaya çalışmak… Bunlar küçük gibi 
görünen ama insanlığı ayakta tutan büyük ey-
lemlerdir.

“İyi insan olmak” ise doğuştan gelen bir 
unvan değildir. Tıpkı okumak, yazmak ya da 
bir meslek öğrenmek gibi; iyi insan olmayı da 
öğrenmek gerekir. Empati kurmayı, dinleme-
yi, öfkesini kontrol etmeyi, farklı olana saygı 
duymayı öğrenmek… Bunlar eğitimle, aileyle, 
toplumla ve en çok da kişinin kendi vicdan 
muhasebesiyle gelişir. İyi insan olmak, hata 
yapmamak değil; hatayı fark edip onarmaya 
çalışmaktır.

Bugün dünyada yaşanan pek çok soru-
nun temelinde, amaçsızlık ve vicdan eksikliği 
yatıyor. Güç, para ya da statü tek başına bir 
amaç haline geldiğinde, insanın insana fay-
dası değil, zararı artıyor. Oysa gerçek amaç; 
sahip olduklarımızla başkalarının hayatını ko-
laylaştırabilmekte gizli. Bilgisi olan bilgisini 
paylaşmalı, gücü olan adaleti gözetmeli, sesi 
olan haksızlığa karşı konuşmalıdır.

Sonuçta insanlık bir zincir gibidir; bir halka 
zayıfladığında tüm yapı sarsılır. Bu yüzden her 
bireyin kendine sorması gereken basit ama 
derin bir soru vardır: “Ben bu hayatta kime, 
neye faydalı oluyorum?” Bu soruya verilen 
samimi cevap, insanı daha iyi bir insana dö-
nüştürmenin ilk adımıdır. Çünkü insan, ancak 
başka insanlara faydalı olabildiği ölçüde ger-
çekten insan olur.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

İNSAN OLMANIN 
AMACI: FAYDALI 

OLMAYI ÖĞRENMEK

 Konut kredisi faizleri yaklaşık 1.5 
yılda yıllık yüzde 45,1’den yüzde 
35,9’a geriledi. Böylelikle 9,21 puan 
indirimle son 96 haftanın en düşük 
seviyesini gören konut kredilerinde 
tüketici daha temkinli hareket etti. 
Kredi hacmi son bir yılda yüzde 32 
artarak ocak sonu itibarıyla 523,4 
milyar liradan 691,38 milyar liraya 
ulaştı. Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası’nın (TCMB), 2026 yılının ilk 
toplantısında da faiz indirim adımına 
devam etmesini bankalar da kredi fa-
izlerine yansıtmayı sürdürüyor. İki yıl 
öncesi aylık yüzde 3.50 – 6.99 ara-
sında değişen 10 yıllık konut kredisi 
maliyeti, şu anda bazı bankalarda 
2,49’a kadar indi. TCMB, enflasyon-
la mücadele kapsamında faiz oran
larını 22 Mart 2024’de yüzde 50’ye 
taşımış, sonrasında kademeli bir 
şekilde indirime giderek, bu yıl ocak 
ayında yüzde 37’ye çekmişti. Faizin 
yüzde 50’ye taşınmasının ardından 
en yüksek seviyeyi 5 Nisan 2024 haf-
tasında yıllık ağırlıklı ortalama yüzde 
45,14’le gören konut kredileri, 30 
Ocak 2026 haftasında yüzde 35,93’e 
kadar geriledi.

DÜNYANIN en büyük havacılık, uzay 
ve teknoloji festivali TEKNOFEST 
kapsamında düzenlenen 2026 

yılı teknoloji yarışmalarına başvurular baş-
ladı. Bu yıl yeni adresi Şanlıurfa olan TEK-
NOFEST, 75 milyon TL ödül ve 100 milyon 
TL’den fazla maddi desteğiyle genç zihinleri 
yeni keşiflere davet ediyor. Fikirlerini projeye, 
projelerini geleceğe dönüştürmek isteyenler 
için yarışma başvuruları 20 Şubat’a kadar de-
vam ediyor.

Dünyanın en büyük havacılık, uzay ve 
teknoloji festivali TEKNOFEST, 2026 yılında 
binlerce yıllık tarihi ve köklü medeniyet mira-
sıyla öne çıkan Şanlıurfa’da düzenlenecek. 
30 Eylül - 4 Ekim tarihleri arasında GAP Ha-
valimanı’nda gerçekleştirilecek TEKNOFEST 
2026, bilimi ve teknolojiyi tarihin sıfır noktası 
Şanlıurfa’da milyonlarla buluşturacak. Her yıl 
yenilenen yarışma kategorileriyle dikkat çe-
ken TEKNOFEST, dünyanın en büyük ödüllü 
teknoloji yarışmalarına bu yıl da ev sahipliği 
yapıyor. 2026 yılında 52 yarışma ve 127 alt 
kategoride düzenlenecek TEKNOFEST Tek-
noloji Yarışmaları için başvurular 20 Şubat’a 
kadar sürecek.

TEKNOFEST 2026’da gençlerin büyük ilgi 
gösterdiği Roket Yarışması, Tarım Teknoloji-
leri Yarışması, İnsansız Hava Araçları Yarış-
maları, Çelikkubbe Hava Savunma Sistemle-
ri Yarışması, Sağlıkta Yapay Zeka Yarışması 
ve Hareketli Uydu Terminali Yarışması gibi 
pek çok alanda toplam 52 farklı kategoride 
teknoloji yarışması düzenlenecek. Bu yıl ön-
ceki yıllardan farklı olarak Elektronik Harp 
Yarışması, İleri Otonom Sistemler Tasarım ve 
Operasyon Yarışması, TEKNOFEST Maden 
Teknolojileri Yarışması, FPV Drone İzleme 
(Tracking) Yarışması ve İnsanlık Yararına Tek-
nolojiler Yarışması ilk kez başvuruya açılarak 
teknoloji tutkunlarına yeni ufuklar ve güçlü 
deneyim fırsatları sunacak. 2018 yılından bu 

yana inovasyonun, üretmenin ve geleceği 
şekillendiren fikirlerin buluşma noktası olan 
TEKNOFEST, bugüne kadar 4 milyonun üze-
rinde başvuruya ev sahipliği yaptı. TEKNO-
FEST 2026’da ilkokuldan lisansüstüne kadar 
her eğitim seviyesinden binlerce genç, ha-
yallerini projeye dönüştürmek için farklı kate-
gorilerdeki teknoloji yarışmalarına başvurma 
imkânı yakalayacak. Şanlıurfa’da düzenlene-
cek TEKNOFEST 2026 kapsamında teknoloji 
yarışmalarına başvurular 20 Şubat’ta sona 
erecek. T3 Vakfı ve T.C. Sanayi ve Teknoloji 

Bakanlığı ana yürütücülüğünde, Türkiye’nin 
önde gelen teknoloji şirketleri, kamu ku-
rumları, medya kuruluşları ve üniversitelerin 
destekleriyle düzenlenen dünyanın en bü-
yük havacılık, uzay ve teknoloji festivali TEK-
NOFEST, 2026 yılında Şanlıurfa’da teknoloji 
severlerle buluşmaya hazırlanıyor.  Festival 
coşkusunu ülkemizin her köşesine ulaştıran 
ve “ilklerin tek festivali” olan TEKNOFEST’in 
teknoloji yarışmalarına katılmak isteyenler, 
www.teknofest.org  adresinden başvurularını 
yapabilir.

FAİZ DÜŞÜYOR, TÜKETİCİ 
‘TEMKİNLİ’ YAKLAŞIYOR

ALTYAPI VE YIKIM ÇALIŞMALARI TOPLANTISI DÜZENLENDİ

TEKNOFEST 2026 TEKNOLOJİ YARIŞMALARINA 
BAŞVURULAR DEVAM EDİYOR
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MHP Elazığ Milletvekili Semih 
Işıkver, esnaf ve sanatkarların 
SGK borcu nedeniyle krediye 

ulaşıma sorunun çözümü ile emeklilik 
için prim gün sayısının 7200 güne düşü-
rülmesi hakkında TBMM Başkanlığı’na 
Soru Önergesi verdi…

Işıkver, Ticaret Bakanı Prof.Dr. Ömer 
Bolat’ın yazılı olarak cevaplandırılması ta-
lebiyle TBMM Başkanlığına verdiği Soru 
Önergesinde; “Elazığ ilinde yaklaşık 17 
bin esnaf ve sanatkarbulunmaktadır. 
SGK borcu bulunan esnaflar, kefalet ko-
operatifleri üzerinden uygun koşullu kre-
diye ulaşamamaktadır. Oysa bu krediler 
esnafın üretimini, ticaretini ve istihdamını 
sürdürebilmesi için hayati öneme sahip-
tir. Bugün gelinen noktada, bu engel hem 
esnafı hem de kooperatif sistemini ciddi 
biçimde zorlamaktadır.

Ödeme gücünü kaybetmiş olan esnaf 
ve sanatkarlarımızın SGK borcu kasıtlı 
değil, ekonomik şartların sonucudur. Kre-
diye erişemeyen esnaf borcunu kapata-
mıyor, borcunu kapatamadığı için de sis-
temin dışına itiliyor. Ekonomiyi kilitleyen 
bu döngünün ortadan kaldırılması hem 
ekonomik hem de sosyal boyutu ile el-
zem bir husustur” ifadelerinde bulundu.

MHP Elazığ Milletvekili Işıkver Önerge-
de şu soruların cevaplandırılmasını talep 
etti:

1- Anayasa’nın 173. maddesinde yer 

alan esnaf ve sanatkarınkorunmasına iliş-
kin olarak Bakanlığınızın yürüttüğü hali 
hazırda ne gibi destek programları bu-
lunmaktadır?

2- Elazığ ilinde SGK borcu bulunan 
esnaf ve sanatkar sayısı kaçtır?

Elazığspor’da Erkan Sözeri dönemi
Elazığspor’da Erkan Sözeri dönemi
3- Esnaf ve sanatkarların krediye ulaş-

ması için SGK Borcu kısıtının kaldırılma-
sıyla ilgili bir düzenleme bulunmakta mı-
dır?

4- Esnaf ve sanatkarların SGK borcu-
nu ödeyebilmeleri için her hangi bir dü-
zenleme ve destek mekanizması söz ko-
nusu mudur?

5- Esnaf ve sanatkarların SGK Borcu-
nun ödenerek talep edilen kredi ile bir-
likte toplam ücret üzerinden borçlandırı-
larak yeni bir ödeme planı oluşturulması 
için 2026 yılında bir planlama bulunmak-
ta mıdır?

6- Esnaf ve sanatkarların emeklilik için 
prim gün sayısının 9000 günden 7200 
güne düşürülmesiyle ilgili olarak ilgili ke-
simlerin talepleriyle ilgili olarak Çalışma 
ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı nezdinde 
bir çalışma yapılmasıyla ilgili Bakanlığı-
nız tarafından bir planlama bulunmakta 
mıdır?

Ticaret Bakanlığınca, devreye alınan “Elektronik İlan 
Doğrulama Sistemi (EİDS)”, kiralık konutların ardından, 15 
Şubat’tan itibaren satılık taşınmaz ilanlarını da kapsayacak 
şekilde ülke genelinde uygulanacak

Ticaret Bakanlığınca, emlak sektöründe şeffaflığın sağ-
lanması ve spekülatif fiyat artışlarının önlenmesi amacıyla 
devreye alınan “Elektronik İlan Doğrulama Sistemi (EİDS)”, 
kiralık konutların ardından, 15 Şubat’tan itibaren satılık 
taşınmaz ilanlarını da kapsayacak şekilde ülke genelinde 
uygulanmaya başlayacak.  Elektronik İlan Doğrulama Sis-
temi, Bakanlık tarafından emlak sektöründe tüketici mağ-
duriyetinin engellenmesi ve kayıt dışılığın önüne geçilme-

si amacıyla devreye alındı. Kiralık taşınmaz ilanları için 1 
Ocak 2025 itibarıyla uygulanan sistem, 15 Şubat’ta ikinci 
aşamasına geçilerek, satılık taşınmaz ilanları için de zorun-
lu olacak. Sistem kapsamında taşınmaz sahibi vatandaşlar, 
e-Devlet üzerinden kendilerine ait mülkü seçerek, satış ila-
nı verme sürecinde emlak işletmelerini yetkilendirecek. Bu 
doğrulama mekanizması sayesinde, yetkisiz kişilerce açılan 
satış ilanlarının, sahte hesaplar üzerinden yürütülen fiyat 
manipülasyonlarının ve kayıt dışı aracılık faaliyetlerinin en-
gellenmesi öngörülürken, doğrulama yapılarak yayımlanan 
ilanlarda “EİDS’den yetki doğrulamasının yapıldığı” yönün-
de logoya veya ibareye de yer verilecek.

Elazığ Bilim Ve Sanat Merkezi Malatya’da 
düzenlenen 57. TÜBİTAK Lise Öğrencileri 
Araştırma Projeleri yarışmasında birincilik ve 
ikincilik elde etti.

Malatya’da düzenlenen 57. TÜBİTAK Lise 
Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışması Böl-
ge Sergisi’nde Elazığ Bilim ve Sanat Merkezi 
öğrencileri önemli dereceler elde etti.

Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma 
Kurumu tarafından bu yıl 57’ncisi düzenlenen 
Lise Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışma-
sı’nın bölge finalleri ödül töreni, İnönü Üniver-
sitesi ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Türkiye 
genelinde bilimsel merakı artırmak ve genç 
araştırmacıları desteklemek amacıyla düzen-
lenen yarışmaya bu yıl 29 bin 739 proje baş-

vurusu yapıldı. Ön değerlendirme sürecinin 
ardından 12 farklı alanda toplam 1.200 proje 
bölge yarışmalarına katılmaya hak kazandı. 
Elazığ Bilim ve Sanat Merkezi Öğretmeni Ve-
dat Çoban danışmanlığında, öğrenci Mustafa 
Sefa Kargün tarafından hazırlanan “Ertelenen 
Evlilik ve Bekâr Kalma Kararlarının Sosyolojik 
Etkisi” başlıklı proje, bölge birincisi oldu. Pro-
je, Ankara’da gerçekleştirilecek Türkiye final-
lerinde Elazığ’ı temsil edecek.

Öte yandan, öğretmen Muammer Beytul-
lah Çiçek danışmanlığında öğrenciler Melis 
Efe ve Buğlem Aydoğmuş tarafından hazırla-
nan “Yeşil Sentez ile Nanopartikül Üretimi ve 
Savunma Sanayide Kullanımı” adlı proje ise 
bölge ikinciliği elde etti.

EGMC BAŞKANI BAL’DAN 
MARJİNAL AÇIKLAMALAR 

Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti Başkanı Zülfü 
Bal, Kanal Fırat’da Alper Cevher’in programına konuk ola-
rak cemiyetin hedeflerini ve yol haritasını açıkladı. EGMC 
Başkanı Bal, Elazığ basınının sorunlarını görmezden gel-
meyen ve sahada aktif rol alan bir cemiyet olduklarına dik-
kat çekti

Elazığ’daki medya camiasının hızla büyüdüğünü ancak 
mevcut cemiyetlerin çoğu konuda sessiz kalmayı tercih etti-
ğini belirten Bal, “Ben yıllardır Elazığ basın camiasının için-
deyim. Arkadaşlarımız bu şehir için medyaya emek veriyor; 
ancak mevcut cemiyetler çoğu konuda seslerini yükseltmi-
yor. Biz, bu sessizliği kırmak ve meslektaşlarımızın yanında 
olmak için yola çıktık” dedi.

Cemiyetin sadece gazetecilerle ilgilenmeyecek, şehrin 
altyapı sorunlarından ekonomi ve kültürel meselelere kadar 
her alanda aktif rol alacağını vurgulayan Bal, “Bizim için ce-
miyet sadece bir topluluk değil; aynı zamanda bir çözüm 
merkezi ve dayanışma noktasıdır. Üye olsun ya da olmasın, 
herhangi bir meslektaşım günün herhangi bir saatinde bana 
ulaşabilir. Sorunu çözemezsek bile mücadelemizden vaz-
geçmeyeceğiz” ifadelerini kullandı.

“Künyesiz Sayfalara Karşı Mücadelemiz Sürecek”

Sosyal medyada kimliği ve künyesi belirsiz sayfaların 
mesleki itibar için ciddi bir tehdit oluşturduğunu vurgu-
layan Bal, “Bizim problemlerimiz neler, bakın: Ben dün, 
cemiyet adına yaptığım bir açıklamayla, daha yeni sıcak 
koltuğa oturmuş olan Adalet Bakanımız Sayın Akın Gür-
lek’in ‘Bismillah’ deyip yaptığı ilk icraatının bu ülke için ne 
kadar önemli olduğunu kamuoyuna aktardım. Gazeteciler 
Cemiyeti bunu yapacak. Var mı benden başka yapan? Ne 
açıkladı? Sayın Bakan Gürlek dedi ki: ‘Kimliği doğrulanma-
mış, künyesi olmayan hiçbir sayfa, hiçbir hesap, hiçbir kişi 
paylaşım yapamayacak, haber yayınlayamayacak. Hatta 
yorum yapamayacak. Ülkemizin beş büyük problemini say 
deseler, herkes farklı beş problem sayar. Ben o beş prob-
lemin bir maddesine, kimliği belli olmayan, künyesi belli ol-
mayan, gayri meşru sayfaları da dahil ederim. Kurumları ve 
kişileri itibarsızlaştırmanın en kolay yolu budur. Elazığ’da da 
var. Bu sayfalar künyesiz, isim yok; bir iftira sana, bir iftira 
bana, bir iftira belediye başkanına, milletvekillerine… Adam 
ortada yok. Künyesine bakıyorsunuz; manşet 23, adres bel-
li, iletişim numarası belli, ‘Zülfü Bal’ yazıyor, sorumlu yazı 
işleri müdürü Arzu Akın yazıyor. Biz bir iftira ya da yalan 
haber yaptığımızda muhatap belli. Künyesi belliyse, kime 
ait olduğu belliyse, basın, savcılığımız veya valiliğimiz kay-
dı varsa, her haber sitesi başımızın tacıdır. Haber tarzını 
beğenmiyor olabiliriz; bir yere yakın, bir yere uzak olabilir, 
bu bizi ilgilendirmez. Ama muhatabımız belli; haberi yapan 
belli” ifadelerini kullandı.

“Tarafsız Kalırsak Kamuoyuna Doğru Bilgi Sunamayız”

Cemiyetin sadece medya ve gazetecilik sorunlarıyla 
ilgilenmeyeceğini vurgulayan Bal, şehrin altyapı sorunları, 
kayısı tartışmaları ve master plan çalışmalarına kadar her 
konuda taraf olacağını belirterek, “Bizim mesleğimiz gaze-
tecilik; medya ve basın olarak şehrin bütün problemlerinde, 
şehri ilgilendiren tüm konularda açıklama yapmamız gereki-
yor. Fikrimizi masaya koymamız gerekiyor. Öneri ve çözüm 
paketlerimizi kamuoyuna anlatmamız gerekiyor. Örneğin 
altyapı çalışmaları başladı, kayısı meselesi gündemdeydi, 
master plan tartışması vardı; biz taraf olduk, görüşümüzü 
beyan ettik ve çözüm yollarını sunduk. Tarafsız kalırsak ka-
muoyuna doğru bilgi sunamayız. Bizim cemiyetimiz, şehrin 
her sorununda aktif, çözüm odaklı ve taraf olan bir kurum-
dur” ifadelerini kullandı.

“Görevimiz, Meslektaşlarımızın Çalışma Şartlarını İyi-
leştirmektir”

Elazığ’daki medya çalışanlarının ücret ve çalışma ko-
şullarına dikkat çeken Bal, “Bazı medya çalışanları 10.000 
TL, bazıları 15.000 TL maaşla çalışıyor. Biz hiçbir basın ku-
ruluşuna ‘şuna bu kadar ver, buna şu kadar ver’ diyemeyiz; 
ancak asgari ücretin altında çalışan olmaması için tavır gös-
terebiliriz ve göstereceğiz. Bizim görevimiz, meslektaşları-
mızın haklarını korumak ve çalışma şartlarını iyileştirmektir” 
dedi.

SATILIK TAŞINMAZ İLANLARI İÇİN DOĞRULAMA DÖNEMİ BAŞLADI

ELAZIĞ BİLİM VE SANAT MERKEZİNDEN 
TÜBİTAK BÖLGE FİNALİNDE DERECE

MİLLETVEKİLİ IŞIKVER’DEN SORU ÖNERGESİ!MİLLETVEKİLİ IŞIKVER’DEN SORU ÖNERGESİ!
MHP Milletvekili Işıkver, Ticaret Ba-
kanı Prof.Dr. Ömer Bolat’ın yazılı 
olarak cevaplandırılması talebiyle 
TBMM Başkanlığına verdiği Soru 
Önergesinde; “Elazığ ilinde yaklaşık 
17 bin esnaf ve sanatkarbulunmakta-
dır. SGK borcu bulunan esnaflar, ke-
falet kooperatifleri üzerinden uygun 
koşullu krediye ulaşamamaktadır. 
Oysa bu krediler esnafın üretimini, 
ticaretini ve istihdamını sürdürebil-
mesi için hayati öneme sahiptir. Bu-
gün gelinen noktada, bu engel hem 
esnafı hem de kooperatif sistemini 
ciddi biçimde zorlamaktadır. Öde-
me gücünü kaybetmiş olan esnaf ve 
sanatkarlarımızın SGK borcu kasıtlı 
değil, ekonomik şartların sonucudur. 
Krediye erişemeyen esnaf borcunu 
kapatamıyor, borcunu kapatamadığı 
için de sistemin dışına itiliyor. Eko-
nomiyi kilitleyen bu döngünün orta-
dan kaldırılması hem ekonomik hem 
de sosyal boyutu ile elzem bir husus-
tur” ifadelerinde bulundu.
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Enflasyon verilerinin açıklanması-
nın ardından kira artış oranları yeni-
den gündeme geldi. Ocak ayında kira 
zamları, 12 aylık TÜFE ortalamasına 
göre belirlenecek ve bu oran tavan ar-
tış sınırı olacak. Ev sahipleri bu oranın 
altında zam yapabilecek. Yüzde 25’lik 
kira artış sınırının kaldırılmasının ardın-
dan eski enflasyon bazlı hesaplama 
yeniden uygulanıyor.

Enflasyon verilerinin açıklanmasıy-
la birlikte gözler bir kez daha kira artış 
oranlarına çevrildi. Vatandaşlar, ocak 
ayında kiralara en fazla ne kadar zam 
yapılabileceğini merak ediyor.

Kira artış oranları, 12 aylık enflas-
yon ortalamasına göre hesaplanıyor. 
Bu oran, yasal olarak uygulanabilecek 
tavan artış oranı anlamına geliyor. Ev 
ve iş yeri sahipleri, bu oranın altında 
bir artış belirleyebiliyor ancak üzerine 
çıkamıyor.

Son bir yıldır kira artışları yeniden 
enflasyon oranına göre yapılıyor. Daha 
önce uygulanan yüzde 25’lik kira artış 
sınırının kaldırılmasının ardından eski 
formül yeniden devreye girdi. Buna 
göre kira zamları, 12 aylık TÜFE orta-
laması esas alınarak hesaplanıyor.

KİRAYA EN FAZLA NE
KADAR ZAM OLACAK?

Üniversitelerde bahar dönemi başladı-
ğında kampüsün havası değişir. Aynı bina-
lar, aynı sınıflar ama farklı bir enerji… Kışın 
yorgunluğu yavaş yavaş dağılırken, öğren-
cilerin yüzünde yeni bir başlangıcın heyeca-
nı belirir.

Her dönem başı aslında küçük bir “yeni-
den deneme” fırsatıdır. Geçen dönem yarım 
kalan hedefler, ertelenen planlar, “bu sefer 
daha düzenli olacağım” diye kurulan cüm-
leler tekrar hatırlanır. Bahar dönemi, sadece 
akademik takvimin devamı değil; aynı za-
manda motivasyonun tazelendiği bir eşiktir.

Kampüs yollarında yürürken bunu his-
setmek mümkün. Kütüphaneler dolmaya 
başlar, kantin sohbetleri yeniden hızlanır, 
kulüp afişleri panolarda yerini alır. Ders 
programları oluşturulur, defterlerin ilk sayfa-
ları özenle açılır. Herkesin içinde küçük de 
olsa bir umut vardır: “Bu dönem farklı ola-
cak.”

Üniversite hayatı yalnızca derslerden 
ibaret değildir elbette. Arkadaşlıklar, dene-
yimler, hayal kırıklıkları ve küçük başarılar 
bu sürecin bir parçasıdır. Bahar dönemi ise 
tüm bunlara yeni bir sayfa ekler. Hataları te-
lafi etme, daha çok çaba gösterme ve belki 
de biraz daha cesur olma zamanı gibi gelir.

Belki de bahar döneminin en güzel yanı, 
doğayla birlikte insanın da tazelenme hissi 
yaşamasıdır. Ağaçlar çiçek açarken, öğren-
ciler de kendi hedeflerini yeniden yeşertme-
ye çalışır. Çünkü üniversite, sadece bir eği-
tim süreci değil; aynı zamanda büyümenin 
ve kendini keşfetmenin adıdır.

Yeni başlayan bahar dönemi, her öğren-
ci için farklı anlamlar taşıyabilir. Ama ortak 
bir gerçek var: Her yeni dönem, yeni bir 
başlangıç ihtimali demektir.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

BAHAR DÖNEMI: 
YENIDEN BAŞLAMAK

BU yıl zorlu bir süreçten geçen 
inşaat sektörünün 2026’ya 
umutla baktığını belirten 
DAİMFED Genel Başkanı 

Mustafa Karslıoğlu,”2026 yılından beklenti-
lerimiz çok büyük, faizlerin düşmesiyle bir-
likte konuta ulaşım daha da kolaylaşacak. 
2025’teki fahiş fiyatların 2026’da olacağını 
düşünmüyoruz” dedi.

İnşaat sektörü, hazır beton, demir-çelik, 
çimento, seramik ve lojistikten mobilyaya 
kadar birçok yan sektörü besleyen lokomo-
tif alanlar arasında yer alıyor. Bu nedenle 
sektördeki durgunluk, tedarik zincirindeki 
esnaf ve çalışanları da doğrudan etkiliyor. 
Son dönemde özellikle hazır beton ve diğer 
temel girdilerdeki maliyet artışları projele-
rin hesaplarını zorlaştırırken, finansmana 
erişimdeki sıkıntılar da yeni yatırımların hı-
zını düşürdü. Sektör temsilcileri, rekabetin 
artması ve fiyatların daha öngörülebilir hale 
gelmesinin 2026’da üretimi yeniden canlan-
dıracağını belirtiyor.

“Konuyla ilgili genel merkezi Adana’da 
bulunan Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit 
Birlikleri Federasyonu (DAİMFED) Genel 

Başkanı Mustafa Karslıoğlu, İhlas Haber 
Ajansı’na açıklamalarda bulundu. Karslıoğ-
lu, “2025 yılı sektörümüz adına zor geçti. 
Maalesef üzülerek söylüyorum ki sektörü-
müzü sadece deprem konutları canlandırdı. 
TOKİ konutlarının inşaatı, sektörümüze can 
simidi gibi gelmiştir. Ancak yap-sat işletme-
leri için bu yıl biraz buruk geçmiştir” ifadele-
rini kullandı.

“2026, 2025’ten daha güzel geçecek”
Enflasyonun gerilemesi ve faiz oranları-

nın düşmesiyle birlikte 2026 yılından umutlu 
olduklarını belirten Karslıoğlu, “2025 yılında 
yerel yönetimlerin imar konusundaki başarı-
sızlıkları, inşaat maliyetindeki girdilerin hız-
lıca artması, beton kartelinin devam etmesi 
sektörü zorladı. 2026 yılından beklentileri-
miz çok büyük. Faizlerin düşmesiyle birlikte 
konuta ulaşım daha da kolaylaşacak ve TO-
Kİ’nin 500 bin konut hamlesi sektöre canlılık 
katacak. Yerel yönetimlerden de baskıları-
mız neticesinde imar konusunda olumlu ha-
reketler bekliyoruz. İnşallah 2026, 2025’den 
daha güzel geçecek” diye konuştu.

2026 yılında ev fiyatlarında fahiş bir fi-
yat artışı beklemediklerini anlatan Mustafa 

Karslıoğlu, “Hükumetimiz enflasyonu baskı-
ladı. Artık fiyatları istikrarlı gidiyor. 2025’teki 
fahiş fiyatların 2026’da olacağını düşünmü-
yoruz. Ekonomik programdaki gidişat artık 
seyir halini aldı. Fiyatların yerinde seyre-
deceğini bekliyoruz. Ancak beton karteline 
hükumetimizin ve rekabet kurumunun el 
atması gerekiyor” şeklinde konuştu.

“Sektöre verilen zarar çok büyük”
Beton fiyatlarının inşaat maliyetlerini art-

tırdığına, beton kartelinin fiyatlarda istediği 
gibi oynama yaptığına dikkat çeken DAİM-
FED Genel Başkanı Mustafa Karslıoğlu, 
daha sonra şunları söyledi: “İnşaat sektörü 
2026 yılında beton kartelinin bitmesini isti-
yor. Yolumuza bu şekilde devam etmesini 
istiyoruz. Faizlerin de biraz daha aşağı 
çekilmesiyle kamu bankalarının konut faiz 
oranlarını düşürüp sektöre can suyu olma-
sını bekliyoruz. Şu anda beton kartelinin her 
an ne yapacağını kimse kestiremiyor. Beton 
dökmeye mecbur olduğun için bugün aldı-
ğın fiyat 2 gün sonra yükselmiş olabiliyor. 
Beton kartelinin inşaat sektörüne verdiği 
zararı rakamlarla, kelimelerle ifade etmek 
mümkün değil.”

SEKTÖR SEKTÖR 
2026’DAN 2026’DAN 
UMUTLUUMUTLU

İnşaat sektörü, hazır 
beton, demir-çelik, çi-
mento, seramik ve lojis-
tikten mobilyaya kadar 
birçok yan sektörü bes-
leyen lokomotif alanlar 
arasında yer alıyor. Bu 
nedenle sektördeki dur-
gunluk, tedarik zincirin-
deki esnaf ve çalışanları 
da doğrudan etkiliyor. 
Son dönemde özellikle 
hazır beton ve diğer te-
mel girdilerdeki maliyet 
artışları projelerin he-
saplarını zorlaştırırken, 
finansmana erişimdeki 
sıkıntılar da yeni yatı-
rımların hızını düşürdü. 
Sektör temsilcileri, re-
kabetin artması ve fiyat-
ların daha öngörülebilir 
hale gelmesinin 2026’da 
üretimi yeniden canlan-
dıracağını belirtiyor.

SANAYİ ve Teknoloji Bakanlığı, KOBİ ve girişim-
cilik alanında 2029 yılına kadar tamamlanması 
öngörülen 24 projeye 2025 sonu itibarıyla 20,9 

milyar liralık yatırım gerçekleştirdi.

Bu kapsamda Bakanlık, toplam tutarı 283 milyar 432 
milyon 576 bin lirayı bulan 24 proje için çalışmalarını 
sürdürüyor. Söz konusu projelere 2025 sonuna kadar 20 
milyar 929 milyon 675 bin lira ödenek tahsis edilirken bu 
yıl için ayrılan tutar 6 milyar 794 milyon 400 bin lira oldu.

64 İLDE OSB YATIRIMI
Projeler içinde küçük sanayi sitesi, OSB’lerde inşa-

at, arıtma tesisi yatırımları, Rekabetçilik ve Yenilik Sek-
tör Operasyonel Programı, Uygulamalı KOBİ Verimlilik 
ve Eğitim Merkezi (Model Fabrika), küçük sanayi sitesi 
dönüşümü, dış finansmanlı OSB ve sanayi sitesi yapımı, 
deprem bölgesindeki sanayi iş yerlerinin yapımı ile tekno-
loji geliştirme bölgeleri için yatırımlar bulunuyor.

Bu kapsamda, Hakkari’den Burdur’a, Van’dan Kah-
ramanmaraş’a, Sinop’tan Hatay’a, Mardin’den Adana’ya, 
Artvin’den Gaziantep’e, Kastamonu’dan Tunceli’ye kadar 
33 ilde 52 küçük sanayi sitesi inşaatı gerçekleştirilecek.

Ayrıca, 64 ilde 89 inşaat ve 46 OSB arıtma tesisi ya-
tırımına devam edilecek. Ergene Havzası OSB’sinde 4 
inşaat, 2 OSB arıtma tesisi yapılacak.

YATIRIMLAR 81 İLDE
Rekabetçilik ve Yenilik Sektör Operasyonel Programı 

kapsamında 17 ilde proje destekleri verilecek.

Model fabrikalarda, 15 ilde danışmanlık, makine ve 
teçhizat desteği sağlanacak.

Dış finansmanlı OSB yatırımı için 20 ilde BİT, danış-
manlık, etüt ve proje işleri gerçekleştirilecek.

Deprem bölgesindeki sanayi iş yerlerinin yapımına 
ise 11 ilde devam edilecek.

KONUT fiyat endeksi, bir önceki yılın aynı 
ayına göre nominal olarak yüzde 27,7 ora-
nında arttı.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), 
2026 yılı Ocak ayı Konut Fiyat Endeksi (KFE) verisini 
açıkladı. Buna göre, Ocak ayında bir önceki aya göre 
yüzde 3,7 oranında artan KFE, bir önceki yılın aynı 
ayına göre nominal olarak yüzde 27,7 oranında arttı, 
reel olarak ise yüzde 2,3 oranında azaldı.

Türkiye’deki konutların kalite etkisinden arındırıl-
mış fiyat değişimlerini izlemek amacıyla hesaplanan 
Konut Fiyat Endeksi (KFE), 2026 yılı Ocak ayında bir 
önceki aya göre yüzde 3,7 oranında artarak 211,8 
seviyesinde gerçekleşti.

Bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 27,7 ora-
nında artan KFE, aynı dönemde reel olarak yüzde 
2,3 oranında azalış gösterdi.

2026 yılı Ocak ayında, İstanbul, Ankara ve İz-
mir’de bir önceki aya göre, sırasıyla yüzde 3,1, 3,5 
ve 3,7 oranlarında artış gözlendi. Endeks değerleri 
bir önceki yılın aynı ayına göre, İstanbul, Ankara ve 
İzmir’de sırasıyla yüzde 28,7, 31,7 ve 29,0 oranların-
da artış gösterdi.

İstatistiki Bölge Birimleri Sınıflamasına göre böl-
gelerin yıllık konut fiyat endeksi değişimleri incelen-
diğinde, Ocak 2026 döneminde en yüksek yıllık artış 
yüzde 34,2 ile Bingöl, Elazığ, Malatya, Tunceli, Van, 
Bitlis, Hakkâri, Muş bölgesinde, en düşük yıllık artış 
ise yüzde 18,2 ile Edirne, Kırklareli, Tekirdağ bölge-
sinde gözlendi.

Yeni kiracı kira endeksi yıllık yüzde 34,2 arttı

2026 yılı Ocak ayında bir önceki aya göre yüzde 
3,5 oranında artan Yeni Kiracı Kira Endeksi (YKKE), 
bir önceki yılın aynı ayına göre nominal olarak yüzde 
34,2, reel olarak ise yüzde 2,7 oranında arttı.

YKKE 2026 yılı Ocak ayında, İstanbul, Ankara ve 
İzmir’de bir önceki aya göre, sırasıyla yüzde 3,9, 3,5 
ve 4,7 oranlarında artış gösterdi. Endeks değerleri 
bir önceki yılın aynı ayına göre, İstanbul, Ankara ve 
İzmir’de sırasıyla yüzde 38,1, 36,9 ve 38,5 oranların-
da arttı.  İstatistiki Bölge Birimleri Sınıflamasına göre 
bölgelerin yıllık yeni kiracı kira endeksi değişimleri in-
celendiğinde, Ocak 2026 döneminde en yüksek yıllık 
artış yüzde 38,5 ile İzmir bölgesinde, en düşük yıllık 
artış ise yüzde 19,5 ile Hatay, Kahramanmaraş, Os-
maniye bölgesinde gözlendi.

KOBİ VE GİRİŞİMCİLİK PROJELERİ 
DESTEKLERLE GÜÇLENDİRİLİYOR

KONUT FİYATLARINDAKİ ARTIŞ SÜRÜYOR
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Basın; bir şehrin hafızası, vicdanı ve ay-
nasıdır. Peki, bugün Elazığ’da basın gerçek-
ten bu misyonunu yerine getirebiliyor mu? 
Yoksa ekonomik sıkıntılar, dijital dönüşüm 
ve siyasi kamplaşmalar arasında yönünü 
mü kaybediyor?

Dijitalleşme: Fırsat mı, Tehdit mi?

Artık haberin kaynağı matbaa değil, cep 
telefonları. Sosyal medya; hız kazandırdı 
ama aynı zamanda doğrulama sürecini za-
yıflattı. Elazığ’da birçok yerel medya kuru-
luşu dijitale adapte olmaya çalışıyor. Ancak 
burada temel soru şu:

Hız mı, güvenilirlik mi?

Ne yazık ki çoğu zaman “ilk veren” olma 
telaşı, “doğru veren” olmanın önüne ge-
çiyor. Oysa yerel basının en büyük gücü, 
güvenilirliğidir. Ulusal medya Elazığ’ı ancak 
depremde, afette, büyük bir olayda hatırlar. 
Günlük yaşamın nabzını tutacak olan yine 
yerel basındır.

Ekonomik Gerçekler

Yerel gazeteler ve internet siteleri ciddi 
bir ekonomik darboğaz içinde. Resmi ilan 
gelirleri, reklam pastasının daralması ve 
artan maliyetler basını zorluyor. Bu durum, 
bağımsızlık tartışmasını da beraberinde ge-
tiriyor.

Basın ekonomik olarak güçlü değilse, 
kalem ne kadar özgür olabilir?

Elazığ gibi orta ölçekli bir şehirde med-
ya, çoğu zaman belediyeler, kamu kurumla-
rı ve yerel aktörlerle iç içe bir yapı içinde. Bu 
da eleştirel gazeteciliği zorlaştırıyor. Oysa 
şehir ancak eleştiriyle gelişir.

Gazetecilik mi, Sosyal Medya Yorumcu-
luğu mu?

Bugün Elazığ’da herkes bir haber say-
fası açabiliyor. Ancak gazetecilik sadece 
paylaşım yapmak değildir. Araştırmak, teyit 
etmek, kamu yararını gözetmek ve sorumlu-
luk almak gerekir.

Basın; dedikodu mecrası değil, denetim 
mekanizmasıdır.

Yeni Nesil Gazetecilik İhtiyacı

Elazığ basınının önünde iki yol var:

Ya mevcut dar çerçevede ayakta kalma 
mücadelesi vererek küçülecek, ya da dijital 
dönüşümü doğru okuyarak, genç gazeteci-
leri sürece dahil ederek güçlenecek.

Veri gazeteciliği, analiz haberleri, şehir 
odaklı dosya çalışmaları… Bunlar Elazığ’da 
neden olmasın?

Elazığ’da basın bir yol ayrımında. Ya ta-
rafgirliğin ve ekonomik bağımlılığın gölge-
sinde küçülecek, ya da cesur, ilkeli ve şehir 
odaklı bir anlayışla yeniden yükselecek.

Çünkü güçlü bir basın yoksa, güçlü bir 
şehir de yoktur.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ELAZIĞ’DA BASIN
NEREYE GİDİYOR?

GÖREVE geldiği günden 
itibaren vizyon projeleri 
birer birer yatırıma dönüş-

türerek şehri geleceğe taşımaya de-
vam eden Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, altyapı yenileme 
çalışmaları ile ilgili açıklamalarda bu-
lundu. İçme suyu altyapı yenileme 
sürecinin tamamlandığını ifade eden 
Başkan Şerifoğulları, vatandaşların 
sağlıklı içme suyuna kavuştuğunu 
ve kayıp kaçak oranının önüne ge-
çildiğini vurguladı. Zor sürecin ta-
mamlandığını da kaydeden Başkan 
Şahin Şerifoğulları, altyapı yenileme 
çalışmalarından dolayı bozulan yol-
ları onararak asfalt çalışmalarının Ra-
mazan ayı bitiminde başlayacağını 
da duyurdu.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları’nın açıklamaları şöyle;

“ALTYAPI SORUNUNU ÇÖZER-
KEN YOLLARIMIZIN BOZULACA-
ĞINI BİLİYORDUK”

“Şehrimizin en temel problemi 
altyapı sorunuydu. Bizler bu sorunu 
çözmenin zorlu bir süreç gerektirdi-
ğinin farkındaydık. Altyapı sorununu 
çözerken yollarımızın bozulacağını 
biliyorduk. Altyapı işine girmeyip so-
runu görmezden gelebilirdik. Bizler 
istesek bu sorunu halı altına süpüre-
bilirdik. Ama biz bu yöntemleri tercih 
etmedik. Ben hep şunu ifade ettim; 
“Siyasi geleceğime mal olsa dahi bu 
sorunu çözmek şehrime ve insanımı-
za vefa borcumdur.”

“İÇME SUYU HATTI ALTYAPI 

YENİLEME SÜRECİNİ TAMAMLA-
DIK”

2019 yılında göreve gelir gelmez 
zor ve meşakkatli bir süreç olduğu-
nu bildiğimiz altyapı yenileme pro-
jemize ilişkin çalışmalarımızı başlat-
tık. Hedefimiz; ömrünü tamamlamış 
içme suyu hatlarımızı, sağlıklı bir 
yapıya kavuşturmak, aynı zamanda 
altyapı yetersizliğinden kaynaklanan 
kayıp ve kaçakların önüne geçip is-
rafı engellemekti. Hamdolsun ki şeh-
rimizin gelecek elli yılına yapılmış en 
büyük yatırım olan, içme suyu hattı 
altyapı yenileme sürecini tamamla-
dık.”

“7 YILDA TOPLAM 26 KİLO-
METRE YAĞMURLAMA HATTI UY-
GULADIK”

“Göreve başladığımız 2019 yılı-
na kadar Elazığ’da toplam 65 kilo-
metre yağmurlama hattı döşenmişti. 
2019 yılından bugüne kadar yani 7 
yıl içerisinde 26 kilometre yeni yağ-
murlama hattı döşeyerek toplamda 
yağmurlama hattımızı 91 kilometre-
ye çıkarttık. Şehrimizin en az 30 km 
daha yağmurlama hattına ihtiyacı 
var. Bu alanda da çalışmalarımız de-
vam ediyor. Bu süreçte yaşanan tüm 
olumsuzlukları sabırla karşılayan siz 
kıymetli hemşehrilerime şükranlarımı 
sunuyorum.”

“ZOR SÜRECİ GERİDE BIRAK-
TIK, ŞİMDİ; YOLLARIMIZI KON-
FORLU HALE GETİRME ZAMANI”

 “Elbette altyapı yenileme süreci 
zorlu bir süreçti. Yürütülen çalışma-

lar nedeniyle yollarımızda bozulma-
lar oluştu. Günlük hayata yansıyan 
ve şehrimizin ulaşım aksını etkileyen 
tüm olumsuzlukların farkındayım. 
Bunun için de sizlerden biraz daha 
sabır bekliyorum. Zor olan süreci ge-
ride bıraktık. 2026 yılı asfalt yılı ola-
cak. Ramazan Bayramı’nın hemen 
ardından asfalt yenileme çalışmala-
rımıza hızlıca başlıyoruz. Aziz şehri-
mizin dört bir yanında gecemizi gün-
düzümüze katarak tüm gücümüzle 
sahada olacağız. Asfaltlanmayan tek 
bir caddemiz, sokağımız kalmaya-
cak. Başlatacağımız asfalt hamlesiy-
le yollarımıza konfor kazandıracağız. 
Şehrimizde modern ve kaliteli bir 
ulaşım ağı oluşturacağız. Ekiplerimi-
zin yoğun ve gayretli çalışmaları ne-
ticesinde sadece altyapısı ile değil, 
üstyapısı ile de geleceğe emin adım-
larla yürüyen bir Elazığ’da yaşıyor 
olmanın haklı gururunu hep birlikte 
yaşayacağız. Bugün yaşadığımız 
sıkıntılar, yarınlarımızın daha güçlü 
daha sağlıklı olması içindir. Zor sü-
reci geride bıraktık, şimdi; yollarımızı 
konforlu hale getirme zamanı.”

“EL ELE, OMUZ OMUZA…”
“Çalışmalarımızı anlayışla ve sa-

bırla karşılayan siz kıymetli hemşeh-
rilerimin her birine ayrı ayrı teşekkür 
ediyorum. El ele, omuz omuza sizle-
rin destek ve dualarıyla bu aziz şehri 
çok daha müreffeh ve güçlü yarınla-
ra taşıyacağız. Daha yaşanabilir Ela-
zığ sevdamızla, sizleri en kalbi mu-
habbetlerimle selamlıyorum.”

Elazığ’ın yıllardır 
kanayan yarası hali-
ne gelen altyapı so-
rununa neşter vuran 
Elazığ Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğul-
ları, içme suyu hattı 
altyapı yenileme sü-
recinin tamamlandı-
ğını duyurdu. Kent 
genelinde Elazığ’dan 
İstanbul’a uzanan bir 
mesafede içme suyu 
hattı uygulandığını 
da ifade eden Baş-
kan Şerifoğulları, ev-
sel bağlantıların ise 
yüzde 90 oranında 
tamamlandığını kay-
detti. Zor olan süre-
ci geride bıraktıkla-
rını da vurgulayan 
Başkan Şerifoğulları 
ayrıca; “2026 yılı as-
falt yılı olacak. As-
faltlanmayan tek bir 
caddemiz, sokağımız 
kalmayacak. Şeh-
rimizde modern ve 
kaliteli bir ulaşım ağı 
oluşturacağız.” ifa-
desinde bulundu.

ELAZIĞ  Fırat Üniversitesi Hastanesi Be-
yin ve Sinir Cerrahisi Anabilim Dalı Baş-
kanı Prof. Dr. Fatih Serhat Erol, “Bel fıtı-

ğının önemli bir hastalık olduğunun altını çizerek 
bel ağrılarının büyük bir kısmının bel fıtığından 
değil de mekanik bel ağrısından kaynaklıdır” 
dedi.

Elazığ Fırat Üniversitesi Hastanesi Beyin ve 
Sinir Cerrahisi Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 
Fatih Serhat Erol, bel fıtığı hastalığı hakkında 
açıklamalarda bulundu. Beyin ve sinir cerrahisi 
pratiğinde sık karşılaşılan hasta gruplarından 
birinin omurga hastaları olduğunu belirten Prof. 
Dr. Erol, “Boyun ve sırt omurlarının yanı sıra en 
çok bel bölgesiyle ilgili sorunlar görülüyor. Bel 
fıtığı önemli bir hastalıktır. 

Bel ağrılarının büyük bir kısmının bel fıtığın-
dan değil, mekanik bel ağrısından kaynakla-
nıyor. Mekanik bel ağrısının kaslar, eklemler, 
iskelet sistemi ve bu yapıları birbirine bağlayan 
bağların uzun süreli zorlanması sonucu ortaya 
çıkmaktadır. Bu durumun hastalarda şiddetli bel 
ağrısına neden olabilir. Mekanik bel ağrısının bel 
fıtığı ile karıştırılmaması gerekiyor. Bel fıtığına 
kıyasla mekanik bel ağrıları çok daha sık görü-
lüyor. Bir diğer önemli hasta grubu ise omurilik 
kanal darlığı olan hastalardır. Bu hastalıkta de-

jeneratif süreçler sonucunda omurilik kanalında 
ve sinir köklerinin geçtiği kemik kanallarda daral-
ma ve kireçlenme meydana geliyor. Bu durumun 
omurilik ve sinir köklerinde sıkışmaya yol açar. 

Hastaların ayakta dururken ya da yürürken 
bel, kalça ve bacaklara yayılan şiddetli ağrılar 
hissettiğini, yürüyüş mesafesi arttıkça oturup 
dinlenme ihtiyacı duyarlar. Tedavi sürecinin doğ-

ru tanıya göre belirleniyor. Bel ve bacak ağrısı 
şikayeti olan hastaların mutlaka bir beyin ve sinir 
cerrahisi uzmanına başvurması gerekiyor. 

Hastaların şikayetlerinin dinlenmesi, gerekli 
muayene ve tetkiklerin yapılmasının ardından 
hastalıkların birbirinden ayırt edilebildiğini ve 
buna uygun tedavi planının oluşturulur” cümle-
lerini kullandı.

PROF. DR. EROL: “BEL AĞRILARININ BÜYÜK KISMI BEL 
FITIĞINDAN DEĞİL, MEKANİK BEL AĞRISINDAN KAYNAKLIDIR”

2026 ASFALT YILI OLACAK2026 ASFALT YILI OLACAK



ELAZIĞ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Spor 
Kulübü Hentbol Takımımız, Doğukent Spor 
Salonu’nda Urfa Yurdum Spor Kulübü ile karşı 

karşıya geldi. Mücadeleyi baştan sona üstün götüren 
ekibimiz sahadan 59–30’luk net bir galibiyetle ayrıldı.

Bu sonuçla birlikte takımımız ligde yedide yedi ya-
parak yoluna namağlup devam etti ve playofflara katıl-
ma hakkı kazandı.

Ortaya koydukları mücadele, disiplin ve takım ru-
huyla güzel bir oyuna imza atan sporcularımızı, antre-
nörümüzü ve emeği geçen herkesi tebrik ediyor, başarı-
larının devamını diliyoruz.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü adına yapılan 
açıklamada şu ifadelere yer verildi:

 “Doğukent Spor Salonu’nda elde edilen bu farklı 
galibiyetten dolayı hentbol takımımızı, antrenörlerimizi 
ve kulüp yönetimimizi tebrik ediyoruz. Ligde yedide yedi 
yaparak playofflara yükselen takımımız bizleri ayrıca 
gururlandırmıştır. Elazığ’da sporu geliştirmek ve genç-
lerimizi desteklemek adına çalışmalarımız kararlılıkla 
devam edecektir.”

ELAZIĞSPOR teknik direktörlük görevi için Er-
kan Sözeri ile anlaşma sağladı.

Elazığspor, Adem Çağlayan’dan boşalan 
teknik direktörlük görevi için Erkan Sözeri ile prensipte 
anlaşma sağladı. UEFA Pro Lisans sahibi olan 59 ya-
şındaki çalıştırıcı son olarak geçtiğimiz sezon Şanlıur-
faspor’u çalıştırdı. Fırat Gül, Mustafa Sarıgül ve Adem 
Çağlayan’ın ardından Erkan Sözeri, Bordo-Beyazlı eki-
bin bu sezonki dördüncü hocası oldu.

Tecrübeli çalıştırıcının Elazığ’a gelerek Bordo-Be-
yazlı takımla bu hafta çalışması yapması bekleniyor.

Okul Sporları A Gençler Bilek Güreşi Türkiye Şampi-
yonası’nda Elazığlı 4 sporcu madalya kazandı.

Okul Sporları A Gençler Bilek Güreşi Türkiye Şam-
piyonası, 7-8 Şubat tarihleri arasında Adana’da düzen-
lendi. Türkiye’nin dört bir yanından sporcuların katıldı-
ğı şampiyonada Elazığ’ı temsil eden sporcular önemli 
dereceler elde etti. Şampiyonada Elazığ’ı temsil etmek 
üzere katılan sporculardan; Tahaber Saraç, 60 kilogram 
kategorisinde sol kolda Türkiye birincisi olurken, sağ kol-
da Türkiye dördüncülüğünü elde etti. Yakup Doğan 70 
kilogram kategorisinde sol kolda Türkiye üçüncüsü, sağ 
kolda ise Türkiye ikincisi olarak kürsüye çıkma başarısı 
gösterdi. Davit Yusufov ise 80 kilogram kategorisinde sol 
kolda Türkiye dördüncüsü, sağ kolda Türkiye üçüncüsü 
oldu. Öte yandan Belinay Koç da sol kolda Türkiye üçün-
cülüğü elde ederek Elazığ’a bronz madalya kazandırdı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından ya-
pılan açıklamada, “Elazığ’ımızı temsilen Okul Sporları 
A Gençler Türkiye Şampiyonası’a katılan sporcularımız 
elde ettiği başarılarla bizleri gururlandırdı. Gençlerimizin 
azmi, disiplini ve antrenörlerimizin özverili çalışmaları 
neticesinde ilimizi en iyi şekilde temsil etmelerinden do-
layı büyük gurur duyuyoruz. Başta sporcularımız olmak 
üzere emeği geçen antrenörlerimizden Eyüp Genç ve 
beden eğitimi öğretmeni Emel Mazılı Altaş’ı, ailelerimizi 
ve okul idarelerimizi tebrik ediyor, başarılarının artarak 
devam etmesini diliyoruz” denildi.

ELAZIĞSPOR’DA ERKAN 
SÖZERİ DÖNEMİ

ELAZIĞ’A BİLEK GÜREŞİNDE 
4 MADALYA

ELAZIĞSPOR, Teknik Direktör Adem Çağlayan’la yollarını 
resmen ayırdı.

TFF 2. Lig Beyaz Grup’un 26. haftası’nda konuk ettiği 
Karacabey Belediyespor’a 2-1 yenilen Elazığspor’da teknik direktör 
Adem Çağlayan’la yollar ayrıldı. Ayrılığa ilişkin bordo-beyazlı kulüp-
ten yapılan açıklamada; “Profesyonel Futbol A Takımımızın teknik di-
rektörlük görevini yürüten Adem Çağlayan ve ekibi ile karşılıklı anla-
şarak yollarımız ayrılmıştır. Kendisine ve teknik ekibine kulübümüze 
verdikleri emek ve katkılar için teşekkür eder, bundan sonraki kariyer 
yolculuklarında başarılar dileriz” denildi.

www.elazigbulten.com

ELAZIĞSPOR’DA ADEM ÇAĞLAYAN 
DÖNEMİ SONA ERDİ

ELAZIĞ GSK HENTBOL TAKIMIMIZDAN ELAZIĞ GSK HENTBOL TAKIMIMIZDAN 
7’DE 7 VE PLAYOFF GURURU 7’DE 7 VE PLAYOFF GURURU 

MALATYA’DA 6 Şubat anı-
sına düzenlenen Wushu 
Kung-Fu Bölge Şampi-
yonası’nda Elazığlı spor-

cular önemli başarılara imza attı. 6–7–8 
Şubat 2026 tarihlerinde gerçekleştirilen 
organizasyona ilimizi temsilen 3 sporcu 
ve Milli Takımlar Antrenörü Fethi Oruç 
katıldı.

Bölge şampiyonasında sporcuları-
mız şu dereceleri elde etti:

Elifnur Özer – 48 kg Gençler Kate-
gorisi Bölge 1.’si

Gülsüman Ökke – 45 kg Büyükler 
Kategorisi Bölge 1.’si

Mehmet Cem Ökke – 80 kg Gençler 
Kategorisi Bölge 2.’si

Kebanlı sporcuların yıl boyunca dü-
zenli olarak sportif faaliyetlere katılım 

sağlaması ve her organizasyonda ilimizi 
temsil etmesi, elde edilen bu başarıların 
planlı ve disiplinli çalışmanın bir sonucu 
olduğunu bir kez daha gösterdi.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
Açıklaması

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
adına yapılan açıklamada şu ifadelere 
yer verildi:

 “Malatya’da düzenlenen Wushu 
Kung-Fu Bölge Şampiyonası’nda ilimi-
zi başarıyla temsil eden sporcularımızı 
ve Milli Takımlar Antrenörümüz Fethi 
Oruç’u tebrik ediyoruz. Keban ilçemizde 
sporcularımızın sürekli olarak sportif fa-
aliyetlere katılım göstermesi ve disiplinli 
çalışmaları bizleri gururlandırmaktadır. 
Başarılarının artarak devam edeceğine 
inanıyoruz.”

K O V A N -
CILAR Halk 
Eğitimi Merkezi 
ile Kovancılar 
Ortaokulu iş 
birliğinde açılan 
güreş kursunda 
yetişen sporcu-
lar, Elazığ’da 
düzenlenen tur-
nuvada 8 altın, 
5 gümüş ve 4 
bronz madal-
ya kazandı. Kovancılar Halk Eğitimi Merkezi ile Kovancılar 
Ortaokulu iş birliğinde açılan güreş kursu önemli bir başarı-
ya imza attı. Güreş Antrenörü Harun Yıldırım yönetiminde 
çalışmalarını sürdüren Kovancılar Ortaokulu Güreş Takımı, 
Elazığ’da düzenlenen yıldızlar grekoromen ve serbest güreş 
turnuvasında 8 altın, 5 gümüş ve 4 bronz madalya kazandı. 
Toplam 17 madalya elde eden sporcular, ilçeye büyük gurur 
yaşattı. 

Öte yandan, altın madalya kazanan ve il birincisi olan 
8 sporcu, Şanlıurfa’da düzenlenecek bölge şampiyonasında 
Elazığ’ı temsil edecek.

Elde edilen başarının yoğun ve disiplinli çalışmanın so-
nucu olduğunu belirten Antrenör Harun Yıldırım, “Bu başarıyı 
yakalamak için çok çaba sarf ettik. Haftanın beş günü, bir yıl 
boyunca öğrencilerimizle aralıksız antrenman yaptık. Bugün 
emeklerimizin karşılığını almanın gururunu yaşıyoruz. Biz-
lere destek veren İlçe Kaymakamımız Abdülhamit Uyar’a, 
İlçe Milli Eğitim Müdürümüz Murat Kaya’ya, Kovancılar Halk 
Eğitimi Merkezi Müdürü Cebrail Düzgün ve ekibine, Kovan-
cılar Ortaokulu Müdürü Emrah Sertkaya ve ekibine, ayrıca 
öğrencilerimize eşofman takımı hediye ederek moral ve mo-
tivasyon sağlayan Belediye Başkanı Vahap Gök’e teşekkür 
ediyorum.  Yapılacak bölge şampiyonasında da derece elde 
ederek Türkiye finallerine gitmeyi hedefliyoruz” dedi.

ELAZIĞ WUSHU KUNG-FU’DA 
BÖLGEYE DAMGA VURDU

KOVANCILAR GÜREŞ TAKIMI 
ELAZIĞ’DA 8 ALTIN 

MADALYAYLA ZİRVEYE ÇIKTI


